

ЧС в Казарках: падеж свиней продолжается

В поселке Казарки Усть-Кутского района по-прежнему сохраняется жесткий карантин. Там продолжается падеж свиней. На сегодняшний день погибли уже двести домашних животных. Причина - эпидемия классической чумы.

Участковый Александр Мохов контролирует ситуацию: каждый автомобиль, покидающий Казарки, должен быть тщательно обработан дезраствором. В поселке введен жесткий карантин. Причина - эпидемия классической свиной чумы. Вирус этой болезни был обнаружен в крови домашних животных. Исследования проводились в межобластной ветеринарной лаборатории. Все началось 24 августа. Тогда специалисты приняли первое сообщение о заболевших свиньях. Инфекция распространялась стремительно. Уже через несколько дней тревогу забили хозяева частных подворий. У них тоже стали болеть животные. Вялость, высокая температура, потеря аппетита. Вот симптомы свиной чумы.

- Болеют только свиньи. И погибают почти все. А переболевшие бывают носителями, и потом год, может, даже больше нельзя разводить свиней, - говорит ветврач Софья Антипина.

Животные лежат и стонут. А хозяева едва не плачут. У Татьяны Макас было шестнадцать больших свиней и семь поросят:

- Пока надо шесть забивать и ликвидировать. Увозить. Потому что они больные. Все.

- Здесь мы организовали место уничтожения павших животных и их внутренних органов. Так что в одно место все забирается и путем сжигания все уничтожается.

- Как посмотрели? Что решили? Вы смотрите, внутренности увозите в яму. Подкиньте дровишек, чтобы все было. Чтобы все горело.

Как будто жителям Подымахинского муниципального образования кто-то объявил войну - каждое утро глава администрации принимает сводки о павшем поголовье. Главный документ на столе - табель распространения болезни по территории. И все, у кого в результате эпидемии погибли свиньи, надеются получить компенсацию от государства.

- Люди очень много потратили средств и сил на их лечение. Ведь это не просто свинья абортировалась, а были и по году и по восемь месяцев скот. Который, может быть, действительно был последним в семье. На который возлагались большие надежды, - говорит глава Подымахинского МО Тамара Пахомова.

Несмотря на принимаемые меры, падеж свиней в Усть-Кутском районе продолжается. Сожжены уже двести мертвых животных. На пути, ведущем в Казарки, в срочном порядке установили ветеринарный пункт, начали сооружать дезоюму. И готовятся к худшему.

- Будут более жесткие меры, когда вообще здесь весь скот будет уничтожаться. Ну, жесткие меры будут приниматься в нашем поселке, - говорит Александр Мохов.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

